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Шановна пані Анно!

У відповідь на Ваше електронне звернення до «Центру надання 
адміністративних послуг м. Львова» інформуємо про таке.

Дітям з важкими захворюваннями, зокрема онкологічними, надається 
високоспеціалізована медична допомога у медичних закладах третинного рівня.

Тому відповідно до ст. 87 та ст. 90 Бюджетного Кодексу України видатки на 
спеціалізовану амбулаторно-поліклінічну та стаціонарну медичну допомогу, а також 
програми в галузі охорони здоров'я, що забезпечують виконання загальнодержавних 
функцій, здійснюються з державного та обласних бюджетів.

За інформацією, розміщеною на сайті МОЗ України ліки для дітей з онкологією 
вже другий рік поспіль забезпечуються майже на 100% з Державного бюджету, Так, 
на дитячу онкологію в державному бюджеті 2019 року закладено 631 млн грн.

Окрім того, безоплатно лікарськими засобами забезпечуються діти, які 
належать до «Переліку груп населення, у разі амбулаторного лікування яких лікарські 
засоби за рецептами лікарів відпускаються безоплатно або на пільгових умовах», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про 
впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами 
лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 
категоріями захворювань» із змінами, а саме:

діти віком до 3 років;
діти-інваліди;
діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
діти із багатодітних сімей за умови наявності у них податкових соціальних

пільг.
Так, у 2018 році закладами охорони здоров’я м. Львова для забезпечення 

лікарськими засобами дітей пільгових категорій з міського бюджету використано: на 
дітей віком до 3 років -  39 398 грн., на дітей з інвалідністю - 1 091 303 грн., на дітей 
інших категорій -  376 402 грн.

Водночас інформуємо, що з метою підтримки малозабезпечених сімей у 
Львівській міській раді затверджено низку документів, які регламентують порядок 
надання фінансової допомоги родинам, зокрема, де є діти з тяжкими 
захворюваннями:

Відповідно до Положення про надання одноразової матеріальної допомоги для 
мешканців м. Львова, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2007 
№ 162, одноразова матеріальна допомога надається громадянам, які зареєстровані у



м. Львові. Це Положення визначає порядок надання одноразової матеріальної 
допомоги малозабезпеченим громадянам, які зареєстровані у м. Львові, а також в 
окремих випадках іншим категоріям громадян, в тому числі дітям, які зареєстровані у 
м. Львові (у разі тривалої хвороби заявника, чоловіка, дружини (жінки), батьків, дітей, 
онуків, стихійного лиха та інших особливих обставин).

Положення про надання одноразової матеріальної допомоги на виконання 
депутатських повноважень для мешканців м. Львова, затверджене ухвалою міської 
ради від 15.03.2007 № 676, визначає порядок надання одноразової матеріальної 
допомоги мешканцям м. Львова, у тому числі інвалідам, багатодітним сім'ям, 
одиноким матерям, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, 
іншим категоріям громадян, в тому числі дітям, які зареєстровані у м. Львові.

Рішенням виконавчого комітету від 01.06.2018 № 560 затверджено Положення 
про надання одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної 
операції та членам їх сімей, членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або 
померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в 
антитерористичній операції, постраждалим учасникам Революції Гідності та членам 
їх сімей, членам сімей Героїв Небесної Сотні -  мешканцям м. Львова, які потребують 
дороговартісного лікування (надалі - Положення). Дія Положення поширюється на 
членів сімей учасників антитерористичної операції та членів сімей постраждалих 
учасників Революції Гідності, які потребують дороговартісного лікування (крім 
відшкодування витрат, пов’язаних з проходженням лікування залежностей (алко-, 
нарко-). До членів сімей учасників антитерористичної операції та постраждалих 
учасників Революції Гідності належать: дружина (чоловік), їх малолітні (до 14 років) і 
неповнолітні (від 14 до 18 років) діти (рідні, усиновлені); неодружені повнолітні діти 
(рідні, усиновлені), визнані особами з інвалідністю з дитинства І та II груп або 
особами з інвалідністю І групи.

Ознайомитися з цими нормативними документами можна на сайті Львівської 
міської ради: https://city-adm.lviv.ua/lmr/docs.
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